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- Programas de Vinculación con el Medio





EJEMPLOS DE PROGRAMAS DE VINCULACION CON EL MEDIO EN LA FACULTAD 
CIENCIAS DE LA VIDA

Programas Electivo Profesional II y Práctica Profesional de Biología Marina

Programas de “Fortalecimiento del rol profesional en una organización a   través 
de las Prácticas Profesionales” y “Desafío científico en educación escolar” 
Carrera de Biología.

Programa de Prácticas Profesionales y Educación Ambiental de Administración 
en Ecoturismo.  

Programa de Prácticas Profesionales y Sustentabilidad, Carrera de Ingeniería 
Ambiental.

Programa “Servicios Veterinarios para la Comunidad”, Carrera de Medicina 
Veterinaria







IMPACTO PROGRAMA EVALUADO  

Acceso a atención 
veterinaria de 
calidad a bajo 
costo. Acceso a 
tratamientos de 
especialidad.

Atenciones y 
tratamientos 
veterinarios para 
mascotas y 
equinos.

Atenciones y 
tratamientos 
veterinarios a 4584 
perros y/o gatos y 
1198 equinos

4584 perros y/o 
gatos atendidos y  
con tratamiento .
1198 equinos 
atendidos y con 
tratamiento.

Acceso oportuno 
a la salud 
veterinaria

La Teoría del Cambio permite construir la cadena causal sobre cómo el programa espera que se generen impactos
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METODOLOGÍA DE EVALUACIÓN UTILIZADA  

Muestra

Grupo de beneficiarios

Beneficiarios de los programas de
Medicina Veterinaria realizados
durante el año 2020 y 2021.

Se consideró una muestra con un 95% de confianza, con varianza
máxima y 5% de error para cada base de datos.

Muestra 
alcanzada  

Muestra 
solicitada

Población  Programa 

3553554.584
Animales 

menores(perros 
y gatos) 

2952921.198Equinos 
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EQUINOS
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CANINOS&FELINOS

En el siguiente gráfico se Evidencia que el 72%
de los tutores de caninos y felinos 85% y el de
los tutores de equinos encuestados valora
positivamente atención recibida en el Hospital
Clínico Veterinario (HCV)


